
『だれかのためを思って ―みんなが楽しむことができた運動会―』     

 校長  倉田 恭代 

 ６年生にとっては小学校生活最後の運動会。 

今年のスローガンは『花の子よ 心という名のバトンをつなげ』でした。実行委員の子供たちがスローガンの

決定後報告に来た際、「今年は全校で心を合わせ、一生懸命にやること、そんな皆の気持ちをつないでいくことを目

標としたい」と思いを伝えてくれました。そして迎えた当日。 

笑顔でゴールテープに向かって走ってくる子供たち。１位の子が２位の子と握手をしている姿もありました。対

戦結果に肩を落とし、悔しそうな児童に対し、保護者の皆様から激励の拍手もいただきました。本気で喜び、本気

で悔しがる姿がたくさん見られました。 

１・２年生の『ARASHI de ダンシング』では手や足をいっぱいに 

伸ばし、のりのりで踊る姿が輝いていました。３・４年生の『千葉ソー 

ラン』では、集団の力強さが表れていました。「ソーラン！ソーラン！」 

の掛け声で互いにパワーを送り合っているようでした。退場でのポーズ 

はやり切った笑顔で輝いていました。５・６年生の『花島大応援団～花 

島に捧げる応援歌～』は６年生のダンスチームを中心に振りを考え、提 

案し創り上げた作品です。難しいステップを何度も練習し、支え合って 

完成させました。そのパフォーマンスの姿は自信に輝いていました。花 

島小を支える５・６年生の頼もしい姿、アカペラによる歌声で会場が感 

動に包まれました。 

この素晴らしい当日を迎えるまでに４・５・６年生が前日準備などに 

進んで取り組み責任をもって係の活動をしてくれました。それぞれの活 

動が運動会の成功につながる、みんなの頑張りにつながると考え活動し 

ました。係活動で、仲間を思い、全校を考えた行動により心がつながり 

大成功となりました。 

当日まで見守り、応援してくださった保護者の皆様、地域の皆様、子 

供たちのためにありがとうございました。高学年の借り人競走や運動会 

後の撤収作業など、快く協力くださり花島小のぬくもりを感じました。 

子供たちは運動会という行事を通して、応援してくれる仲間や支えて 

くれている人が自分のすぐそばにいるということを感じたことでしょう。 

これからも様々な行事や学校生活の中で子供たちの頑張りや輝く姿、感 

動や感謝を味わえる機会を考えてまいります。今後も、保護者の皆様の 

ご理解とご協力をお願いいたします。 
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◆６月～７月のスクールカウンセラー相談日について 

・６月１７日（火）・２４日(火)・７月１日（火）・８日(火)・１５日（火） 

※いずれの日も、８：００～１１：３０です。 （予約は先着順になります。） 

※子供のみの相談、保護者のみの相談、親子での相談等ができます。希望される方は、各担任または教頭

（電話：２５９－５１２７）へご連絡ください。 

 

◆心配なことはぜひご相談ください。 

今年度もスタートから２か月が経ちました。天候不順な時期でもあり、心と体の疲れが出やすい時期です。

お子さんの学校生活でご心配なことやお困りのことがありましたらまず担任にご相談ください。内容によって

は管理職や専門職の職員もお話を伺いますので遠慮なくご相談ください。 

〇相談全般・・・まず担任へ  〇給食・・・担任・栄養士  〇発育や保健に関する相談・・・担任・養護教諭 

〇学校行事・・・担任・教務主任  〇就学援助に関する相談・・・事務職員・教頭 

〇心の相談・・・スクールカウンセラー（予約窓口：教頭） 

 

◆児童のギガタブおよび携行品に係る配慮について 

家庭学習の内容によっては「ギガタブ」を家庭に持ち帰ります。ギガタブの重量なども考え、宿題や家庭学

習に必要な教科書等以外は、持ち帰らないように配慮しています。また、携行品に係る重さや量、気候や気温

なども配慮し、年間を通じて柔軟に対応いたします。なお、ギガタブの充電器はご家庭でしっかり管理をし

てください。充電が少なくなったら、必ず充電をお願いいたします。 

 

◆学校セーフティウォッチャー委嘱式 

６月４日（水）に「学校セーフティウォッチャー委嘱式」 

を会議室で行いました。その後、校庭にて全校の子供た 

ちにご紹介しました。雨の日も風の日も子供たちが安全 

に登下校できるように見守ってくださっています。学校だ 

よりの下校時刻を確認して下校時に安全を見守ってくだ 

さっている方もいます。感謝の気持ちを持って、毎日大き 

な声で挨拶をしてほしいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お知らせ と お願い 

６月２５日（水）は、第１期給食費（４・５月分）と学校徴収金の口座振替日です。後日配付する納入

額決定通知書及び学校徴収金の徴収額のお知らせを確認のうえ、振替日前日までに必要な金額を登録口座

にご用意ください。引き落としができない場合は、７月１５日（火）に再振替を行います。学校給食費に

関するお問い合わせは、千葉市教育委員会保健体育課（電話：２４５－５９０９）まで、学校徴収金に関

するお問い合わせは花島小学校（電話：２５９－５１２７）までお願いいたします。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


